KATA  PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena dengan RidhoNya Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP)  sehubungan dengan pelaksanaan program dan kegiatan Dinas Kepemudaan dan Olahraga Kota Kotamobagu Tahun Anggaran 2018 dapat diselesaikan.

Tolok ukur penyusunan laporan ini didasarkan pada program dan kegiatan yang telah dituangkan dalam perencanaan Dinas Kepemudaan dan Olahraga Kota Kotamobagu yang bertujuan untuk mewujudkan Visi Kepemudaan dan Olahraga yaitu ”Terwujudnya kemandirian pemuda dan peningkatan prestasi olahraga Visi Kota Kotamobagu. Laporan ini berisikan program dan kegiatan Kepemudaan dan Olahraga Kota Kotamobagu Tahun Anggaran 2018 yang telah dilaksanakan berdasarkan Rencana Strategis tahun 2017-2018 untuk selanjutnya dilakukan analisis melalui pengukuran kinerja pada beberapa indikator kinerja yang ditetapkan. 

Disadari dalam penulisan Laporan ini masih adanya kekurangan, untuk itu kritik dan saran yang konstruktif guna kelengkapannya sangat diharapkan. Akhirnya semoga Laporan ini dapat dijadikan dasar dalam perencanaan pengembangan Dinas Kepemudaan dan Olahraga di Kota Kotamobagu.
                                                    Kotamobagu,      Januari 2019
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