BAB IV

P E N U T U P


Dari uraian yang telah disajikan pada bab-bab sebelumnya secara ringkas disampaikan sebagai berikut : diawali memilah isu strategis yang berkaitan dengan Tupoksi Dinas Kepemudaan dan Olahraga Kota Kotamobagu, menetapkan visi dan misi yang sesuai dengan isu strategis, menetapkan target kinerja dan menganalisis kinerja tersebut melalui pengukuran capaian kinerja. Analisis capaian kinerja maupun akuntabilitas keuangan DISPORA . Setelah dilaksanakan analisis tersebut maka Kinerja Dinas Kepemudaan dan Olahraga telah mencapai kinerja dengan hasil yang beragam disebabkan oleh beberapa kendala. 

Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LKIP) ini disusun dalam rangka perwujudan pertanggungjawaban anggaran, pelaksanaan tugas pokok dan fungsi serta pengelolaan sumber daya dan pelaksanaan kebijakan dan program yang dipercayakan kepada DISPORA. 

Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LKIP) ini juga berperan sebagai alat kendali, alat penilaian kualitas kinerja dan alat pendorong terwujudnya pemerintahan yang baik. 

Dari hasil pengukuran kinerja yang digunakan sebagai dasar untuk menilai keberhasilan dan kegagalan pelaksanaan kegiatan sesuai dengan sasaran dan tujuan yang telah ditetapkan dalam rangka mewujudkan Visi dan Misi DISPORA Kota Kotamobagu yang meliputi capaian kinerja, analisis capaian kinerja dan analisis akuntabilitas keuangan. 

Tahun Anggaran 2018 Dinas Kepemudaan dan Olahraga melaksanakan 5 (Lima) program yang terbagi dalam  21  (Dua puluh satu)  kegiatan,  dimana diantaranya ada kegiatan yang di danai dari APBD untuk pembangunan/rehabilitasi tahun 2018, kegiatan tersebut ada di dalam program pemeliharaan rutin sarana dan prasarana olahraga antara lain : 
- Pembangunan lapangan futsal.

KATA PENGANTAR

Puji Syukur ke Hadirat Allah SWT atas terselesaikannya Dokumen Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LKIP) Dinas Kepemudaan dan Olahraga (DISPORA) Kota Kotamobagu tahun 2018. 

Dokumen LKIP 2018 Dinas Kepemudaan dan Olahraga (DISPORA) ini merupakan dokumen yang memuat pertanggung jawaban lembaga dalam pelaksanaan kegiatan yang telah dilaksanakan selama 1 (satu) tahun dengan mengacu pada Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) Tahun 2018 dan Dokumen Pelaksanaan Perubahan Anggaran (DPPA) Tahun 2018. Dokumen LKIP Tahun 2018 ini diharapkan dapat digunakan sebagai acuan pelaksanaan program/kegiatan, penggunaan anggaran di tahun-tahun selanjutnya, dan tolok ukur taget pencapaian kinerja di Dinas Kepemudaan dan Olahraga (DISPORA) serta dapat lebih  mensinergikan kegiatan di setiap bidang di Dinas Kepemudaan dan Olahraga (DISPORA) dan dilingkungan Pemerintah Kota Kotamobagu demi tercapainya pencapaian Visi dan Misi Pemerintah Kota Kotamobagu. Demikian untuk menjadi perhatian dan semoga Dokumen LKIP 2018 ini dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.                            
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